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Kroz projekt BoostDigiCulture (BDC) 
razvijaju se različiti sadržaji za male 

i srednje institucije u kulturi, ali i za 
stručnjake u području baštine i kulture. 
To uključuje i e-platformu za učenje, 
koja će nuditi program stručnoga 
usavršavanja s pomoću mikroučenja 
namijenjenog poboljšanju digitalnih 
kompetencija djelatnika u kulturi, 
posebice zaposlenika u sektoru baštine 
– arhivima, knjižnicama, muzejima i 
galerijama (GLAM).

Profesionalni profil digitalnih kompe-
tencija referentni je okvir platforme 
za e-učenje BoostDigiCulture. Uz 
to, glavni je cilj PDP-a poslužiti kao 
polazište za razvoj BDC alata za samo-
procjenu, koji će korisnicima platforme 
BoostDigiCulture pomoći u procjeni 
vlastitih kompetencija i odabiru odgova-
rajućih tečajeva.

BDC profesionalni profil digitalnih 
kompetencija utvrđuje ključne kompe-
tencije za stručnjake u području baštine 
i kulture u okviru modela Okvir digi-
talnih kompetencija za građane, DigComp. 
DigComp je skup općih digitalnih 
kompetencija koje je Europska komisija 
definirala značajnima za osobno, profe-
sionalno i društveno osnaživanje. Kako 
bi se unutar DigCompa prepoznale 
specifične potrebe i interesi kultur-
noga/baštinskoga sektora, provedeno 
je istraživanje koje se sastojalo od dvije 
faze: istraživanja literature i testiranje 
fokus grupâ sastavljenih od djelatnika 
različitih baštinskih ustanova.

Tijekom ljeta 2022. projektni su 
partneri proveli online intervjue sa 
zaposlenicima baštinskih ustanova 
kako bi stekli bolji uvid o utjecaju 
digitalne transformacije na njihove 
ustanove, institucionalne uloge i 
svakodnevne profesionalne zadatke; 
razumjeli njihove potrebe i sadašnje 
razine digitalnih vještina te prepoznali 
moguće institucijske, kulturne ili druš-
tvene specifičnosti koje bi valjalo uzeti 
u obzir u oblikovanju procesa učenja.

Na temelju modela DigComp, rezul-
tata istraživanja i poznavanja speci-
fičnih disciplinarnih područja, izrađen 
je Profesionalni profil digitalnih 
kompetencija organiziran u tri glavna 
područja: informacijska i podatkovna 
pismenost, komunikacija i suradnja te 
stvaranje digitalnoga sadržaja. Svako 
područje sastoji se od tri kompetencije, 
a svaka se kompetencija može iskazati 
na tri razine stručnosti: osnovnoj, 
srednjoj i naprednoj. Elementi kompe-
tencijâ uključuju primjere specifičnih 
znanja i vještina, koji mogu poslužiti 
kao polazište za samovrednovanje.

Budući da predstavlja priliku za razvoj 
niza interdisciplinarnih vještina u 
skladu s novim profilima poslova koji 
nisu određeni institucijskim granicama 
poput digitalnoga kustosa ili upravitelja 
digitalnoga sadržaja, projektni partneri 
nadaju se da će program učenja 
BoostDigiCulture sa svojim okvirom 
kompetencija ne samo pomoći struč-
njacima u području baštine i kulture u 
nadogradnji digitalnih kompetencija 
potrebnih za obavljanje svakodnevnih 
poslova nego i povećati njihovu konku-
rentnost na tržištu rada unutar i izvan 
kulturnoga/ baštinskoga sektora. Viša 
razina interdisciplinarnih vještina 
zasigurno će olakšati suradnju među 
kulturnim ustanovama, te će rad na 
zajedničkim projektima povećati prilike 
za financiranje, posebice u malim i 
srednjim organizacijama.

Završno izvješće Profesionalnoga 
profila digitalnih kompetencija (PDP) 
priredila je Ana Vukadin. Ono je 
dostupno na mrežnim stranicama 
Erasmus+ projekta BoostDigiCulture 
i projektnoga partnera – ICARUS 
Hrvatska. 
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